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        Poštovani,
        s izuzetnim zadovoljstvom najavljujemo održavanje
druge po redu Škole iz medicinske edukacije u
organizaciji Centra za unaprjeđenje nastavničkih
kompetencija i komunikacijskih vještina Medicinskog
fakulteta u Rijeci, Hrvatske liječničke komore i
Hrvatskoga liječničkog zbora, uz potporu Hrvatskog
gastroenterološkog društva i Turističke zajednice
grada Cresa. Škola je posvećena akronimu 3I, odnosno
inovacijama u medicinskoj edukaciji, interaktivnosti u
nastavnom procesu i implementaciji u vlastitoj praksi
polaznika. S obzirom na izuzetni uspjeh održane
edukacije u 2024. godini, Škola je akreditirana na
Sveučilištu u Rijeci kao program cjeloživotnog
obrazovanja, vrijedan 5 ECTS bodova. Navedeno je
potvrda da trijas organizatora dosljedno i kontinuirano
nastavlja višegodišnji niz uspješnih inicijativa u
medicinskoj edukaciji, zajednički potičući profesionalni
razvoj nastavnika u zdravstvenoj profesiji u Republici
Hrvatskoj i susjednim državama osmišljavanjem i
provođenjem izvornih obrazovnih koncepata.
     Ove godine, povodom 70 godina Medicinskog
fakulteta u Rijeci, Škola će biti održana u Palači Moise
u gradu Cresu od 8. do 10. svibnja te je namijenjena
svim nastavnicima i suradnicima u nastavi na visokim
učilištima u zdravstvenoj profesiji, a koncept edukacije
zamišljen je na inovativan, praktičan i primjenjiv način.
Ciljevi Škole su upoznati polaznike s vodećim
trendovima u modernoj medicinskoj edukaciji,
omogućiti stjecanje specifičnih vještina za povećanje
interaktivnosti u nastavnom procesu te pružiti podršku
polaznicima u prilagodbi vlastitih nastavnih jedinica
prema pravilima medicinske edukacije. Škola se
provodi kroz kratka predavanja, primjere dobre
prakse, edukativne i kreativne radionice te uključuje
brojne pozvane predavače s različitih institucija.
Nadalje, drugog i trećeg dana, polaznici će imati priliku
predstaviti vlastite primjere iz prakse.
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Uvodna
rijec<



Veselimo se Vašem dolasku!
izv. prof. dr. sc. Nina Pereza, dr. med.,

voditeljica 3I Škole iz medicinske edukacije
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   Nadalje, posebno želim istaknuti jedinstvenost
izvornog koncepta Škole na širim prostorima, koji u
svojoj srži istovremeno objedinjuje najmodernije
metode učenja i poučavanja u području medicinske
edukacije, promociju obrazovnih vrijednosti
Sveučilišta u Rijeci i Medicinskog fakulteta te nužnost
posvećenosti akademske zajednice očuvanju autohtone
kulture, tradicije i baštine Sjevernoga hrvatskog
primorja. 
   Naime, kroz sve svoje aktivnosti i u svojem
cjelokupnom djelovanju, Centar snažno potiče
promociju beskrajnog truda, kreativnosti i predanosti
primorskih ljudi, kao i brojne kvalitete i vrijednosti u
području medicinske edukacije koje su osmišljene na
temelju poznavanja stvarnih potreba i stvorene
mukotrpnim radom upravo unutar Republike
Hrvatske. Stoga, polaznici Škole imaju priliku uživati u
raznovrsnom bogatstvu otoka i grada Cresa, od
prekrasnih glasova ženske klape Teha usmjerenih k
očuvanju glazbene baštine, izradi suvenira od vune u
Udruzi Ruta do izložbe slika akademske slikarice
Koraljke Polaček, posvećene dobrotvornom djelovanju. 
      Naposljetku, najiskreniju zahvalu upućujem Upravi
Sveučilišta u Rijeci, koja nam je omogućila ponovnu
organizaciju Škole u svojem edukacijskom centru,
smještenom u jednom od najljepših mjesta na Jadranu,
Palači Moise. Palača Moise simbol je prostora slobode,
suradnje, kreativnosti i inovacija na dobrobit građana i
njihove kvalitete života te je, kao takva, jednoglasni
izbor našeg Centra za održavanje 3I Škole iz medicinske
edukacije, koja za širi cilj ima poboljšanje kvalitete
nastave, a time i kvalitete zdravstvene skrbi. 
      Nadam se da ćete nam se pridružiti u gradu Cresu,
najvećem gradu istoimenog otoka, smještenog na
samome moru te okruženog brojnim maslinicima, kako
bismo zajednički gradili nove iskorake u medicinskoj
edukaciji, uživajući u jedinstvenoj ljepoti i bogatstvu
našega primorskog kraja.



Posvecenost
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3I Škola iz medicinske edukacije

Centar za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija i komunikacijskih vještina Medicinskog
fakulteta u Rijeci svim svojim aktivnostima usmjeren je unaprjeđenju izobrazbe doktora
medicine i drugih zdravstvenih djelatnika na svim razinama provođenjem izvornih
obrazovnih koncepata za nastavnike u području medicinske edukacije, ali i istovremenom
poticanju povezanosti s i iskazivanja poštovanja prema autohtonoj kulturi, tradiciji i
baštini Hrvatskog primorja. Posljedično, u svojoj je srži i zbog svoje kreativne snage,
Centar snažno posvećen promociji domaćih obrazovnih i kulturnih vrijednosti te važnosti
uspostavljanja kulture njegovanja profesionalnog razvoja nastavnika, davajući primjer i
uzor da je navedeno moguće stvoriti i ostvariti upravo ovdje, „kod kuće“.

hrvatskoj tradiciji

Jedinstveni spoj modernog visokog obrazovanja 
s tradicijom i baštinom Hrvatskog primorja

Novi list, svibanj 2024.
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https://medri.uniri.hr/wp-content/uploads/2024/05/Skola-iz-medicinske-edukacije-NL.pdf
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Otok Cres savršeno je prirodno lječilište zahvaljujući blagoj klimi, prekrasnim plažama,
kristalno čistom moru i netaknutoj prirodi. Na otoku raste više od 1.400 različitih biljnih
vrsta. Kadulja, smilje, mlječika, maslačak, kopriva i ostalo samoniklo i ljekovito bilje čine
otok Cres pravim botaničkim vrtom. Creska ovca je najčešće viđena životinja, jer ih na
otoku ima nekoliko tisuća, ali Cres je dom i zaštićene vrste ptica - bjeloglavih supova, jedne
od najvećih ptica letačica na svijetu. Istraživanje otoka odvest će vas do zanimljivih
povijesnih i kulturnih znamenitosti poput grada Cresa izgrađenog u venecijanskom stilu,
antičkih naselja Lubenice i Beli ili ribarskih mjesta Valun i Martinšćica. Domaća kuhinja
temelji se na lokalnim namirnicama kao što su riba, ekstra djevičansko maslinovo ulje,
med, sir ili creska janjetina koja je nadaleko poznata otočka delicija.

Otok
Cres

Ako je raznolikost drugo ime za bogatstvo, onda je otok Cres jedinstvena destinacija jer je
jedno od posljednjih mjesta gdje možete doživjeti Mediteran kakav je nekada bio.



Grad
Cres
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Grad Cres je najveće mjesto na otoku Cresu. Smješten je u zaljevu čija struktura pruža
zaklon i samim time je i u prošlosti bio pogodna luka i mjesto gdje su se brodovi sklanjali
tijekom lošeg vremena. Takav geografski smještaj omogućio je razvoj ribarstva, pomorstva
i brodogradnje, a oblik zaljeva i prirodan zaklon pridonio je i izgradnji marine na
jugoistočnom dijelu grada. Oko grada su i brojni maslinici od kojih se proizvodi poznato
cresko maslinovo ulje. Grad Cres obiluje brojnim kulturno – povijesnim spomenicima, od
kojih većina potječe iz renesansnog razdoblja. Prisutnost brojnih palača bogatih
renesansnih obitelji, većih i manjih crkvi, gradskih vrata, samostana, kule i gradske lože
daju Cresu bogat kulturno – povijesni značaj. Grad ćete najbolje upoznati šetnjom kroz
staru jezgru grada – uske i visoke kuće koje čine pravi labirint uskih ulica i uličica.

Svojom raznovrsnom turističkom ponudom, gastronomijom, manifestacijama, kulturnim i
povijesnim spomenicima Cres se može svrstati u sam vrh hrvatskog turizma.
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ž. Klapa
Teha

Klapa Teha usmjerena je očuvanju glazbene baštine, njegujući
stare, narodne napjeve svog kraja i pjevanjem stihova
domaćih čakavaca, čuvajući domaći govor od zaborava.
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Ženska klapa Teha iz Cresa okuplja devet
članica koje veže prijateljstvo i ljubav
prema pjesmi. Osnovana je 1994. godine i
od osnivanja djeluje u istom sastavu.

U svom repertoaru njeguju dalmatinske i
primorske napjeve, duhovne pjesme i
šansone, gospel, evergreene te obrade
popularnih skladbi. 

Pobjednice su mnogobrojnih prestižnih
klapskih festivala: Festivala dalmatinskih
klapa u Omišu, Međunarodnog festivala
zborova u Veroni, Klapa Istre i Kvarnera u
Buzetu, Festivala klapa u Senju a iza njih je
više od sedam stotina nastupa, brojni
kilometri i gostovanja u Hrvatskoj i Europi
te trideset godina zajedničkog glazbovanja.

Svoje glazbeno ruho sačuvale su na dva
nosača zvuka: Sve divojke creske i Momu
škoju. Glazbena voditeljica klape je prof.
Mirjana Mikičić-Flego.

Ime Teha staro je hrvatsko ime preuzeto s
Valunske ploče, jednog od najstarijih pisanih
spomenika (11. st.) hrvatske kulturne baštine.



Udruga
Ruta
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Udruga Ruta osnovana je 2000. godine s ciljem obogaćivanja
otočke svakodnevnice te očuvanja djelića otočke tradicije i
izvornosti za generacije koje dolaze. 
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Udruga danas broji desetak aktivnih
članova te u njoj radi puno volontera, a
sve koordinira voditeljica Vesna Jakić.

Polazeći od osnova održivog razvoja
otočke sredine, Ruta svoj rad temelji na  
projektima čiji je cilj popularizacija rada s
vunom u obliku kreativnih radionica s
djecom, mladima i ostalim
zainteresiranima, a osnova rada je izrada
uporabnih i ukrasnih predmeta od vune
creske ovce Pramenke tehnikom filcanja.

Projekti Udruge odavno su prešli granicu
otoka Cresa i naše države. Radionice
filcanja i problem odbačene vune redovito
prezentiraju diljem Republike Hrvatske, a
sve češće i u susjednim državama.

Ruta je nosioc raznih priznanja za rad i
kvalitetu, a njihovi proizvodi nose naziv
Otočki proizvod.

Rad je radost, a poučavanje o održivom
razvoju i njegovanje tradicije zadatak je
Udruge koji provode s velikim zadovoljstvom.



Koraljka
Polacek
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Koraljka Polaček, akademska slikarica, rođena je u Zagrebu u
obitelji umjetnika, a tijekom života na otoku Cresu pokrenula
je aktivnu zaštitu i pomoć otočkim uličnim mačkama. 

<
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Koraljka je diplomirala na Akademiji
likovnih umjetnosti 1998. godine u klasi
prof. Eugena Kokota.

Izlaže od studentskih dana, a dosad je
priredila 45 samostalnih izložbi slika.
Predavala je likovnu kulturu u Zagrebu
(1998. - 2007.) a zatim i na Cresu (2019. -
2023.). 

Stalna je članica Hrvatskog društva
likovnih umjetnika od 1998. godine.

Njezina ljubav i fascinacija mačkama
reflektira se u ciklusima akrila na platnu
pod nazivom Mačkoslike, na kojima likove
mačaka kombinira s ambijentom
primorske arhitekture. 

Koraljkine slike nalaze se u kolekcijama
ljubitelja umjetnosti u Republici Hrvatskoj
i inozemstvu. 

Tijekom trajanja 3I Škole iz medicinske
edukacije, Koraljka će se predstaviti izložbom
svojih recentih radova, akrila na platnu, u
Palači Moise. 



Kao edukacijski centar Sveučilišta u Rijeci, renesansna palača  
Moise jedinstveni je prostor kulture i obrazovanja koji na
inovativan način spaja moderne i tradicionalne vrijednosti.
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Palaca
Moise

<
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Patricijska gradska kuća Moise renesansna
je palača stara 500 godina smještena
unutar stare jezgre grada Cresa. Palača
Moise registrirana je kao kulturno dobro
Republike Hrvatske upisana u Registar
kulturnih dobara. 

Kroz povijest ove raskošne stambene
trokatnice isprepliću se patricijske obitelji
Moise i Petris. U sklopu zgrade nalazi se
osam grbova obitelji Petris i dva grba
obitelji Moise, što otkriva kako je upravo
ova palača bila baza najmoćnije, ishodišne
grane obitelji Petris. 

Sveučilište u Rijeci kroz pripremu i
provođenje akademskih aktivnosti
osigurava funkcionalnu iskorištenost
Palače, a otoku Cresu i široj regiji pruža
nove sadržaje i razvojni poticaj s ciljem
unaprjeđenja kvalitete života i rada. 

Kao Sveučilištu koje se ponosi svojom
otvorenošću i internacionalnom
prepoznatljivošću, Palača Moise simbol je
prostora slobode, suradnje, kreativnosti i
društvenih inovacija na dobrobit građana i
njihove kvalitete života.



Škola 2024.
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Osnovne
informacije
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Ciljevi 3I Škole iz medicinske edukacije su:
(1) upoznati polaznike s vodećim trendovima u modernoj medicinskoj
edukaciji, 
(2) omogućiti stjecanje specifičnih vještina za povećanje interaktivnosti u
nastavnom procesu te 
(3) pružiti podršku polaznicima u prilagodbi vlastitih nastavnih jedinica
prema pravilima metodologije medicinske edukacije.

3I Škola iz medicinske edukacije provodi se u obliku trodnevnog tečaja
koji uključuje kratka predavanja, primjere dobre prakse, manje satelitske
tečajeve, edukativne i kreativne radionice.
Detaljni popis ishoda učenja dostupan je u kurikulumu programa
cjeloživotnog obrazovanja na službenim mrežnim stranicama.

Po završetku 3I Škole iz medicinske edukacije stječe se: 
5 ECTS bodova,
bodovi Hrvatske liječničke komore,
bodovi za izborne aktivnosti na doktorskim studijima na
Medicinskom fakultetu u Rijeci.

CILJEVI

OBLICI NASTAVE

BODOVANJE
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https://medri.uniri.hr/obrazovanje/cjelozivotno-obrazovanje/3i-skola-iz-medicinske-edukacije/2025-2/


Nastavnici i suradnici u nastavi na visokim učilištima
(sveuličišta/fakulteti, veleučilišta) u zdravstvenoj profesiji.                 
Broj polaznika ograničen je na 20. 

Registracije su otvorene do 1. travnja 2025. godine u 23.59 sati ili ranije
do popunjavanja kvote. 
Obrazac za prijavu dostupan je na sljedećoj poveznici.

Kotizacija iznosi 350 Eura te uključuje pristup svim aktivnostima
tijekom sva tri dana, pauze za kavu, ručkove, ulaz na prigodna
okupljanja, radne materijale i potvrdu o završenom programu
cjeloživotnog obrazovanja. Kotizacija ne uključuje prijevoz i smještaj.
U slučaju odustajanja od pohađanja Škole nakon uplaćene kotizacije,
refundacije nisu moguće.

CILJNE SKUPINE

REGISTRACIJE I KOTIZACIJA

Polaznici su obavezni ponijeti vlastiti laptop u Školu.
Službeni jezik je hrvatski jezik.

OSTALE INFORMACIJE
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https://forms.gle/4X7Mrr8mjSSvsDpTA
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Predavaci
i volonteri

<
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V
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ca

prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med.
Dekan / Katedra za internu medicinu

Katedra za pedijatriju

izv. prof. dr. sc. Gordana Pelčić, dr. med.
 Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini

M
ed
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i f
ak

ul
te

t u
 R

ije
ci

izv. prof. dr. sc. Petra Valković Zujić, dr. med.
Katedra za radiologiju

prof. dr. sc. Jasenka Mršić-Pelčić, dr. med.
Zavod za temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom

izv. prof. dr. sc. Kristina Lah Tomulić, dr. med.
 Katedra za pedijatriju

prof. dr. sc. Srđan Banac, dr. med.

izv. prof. dr. sc. Ana Milardović, dr. med.
Katedra za pedijatriju

doc. dr. sc. Sanja Dević Pavlić, dipl. sanit. ing.
Zavod za medicinsku biologiju i genetiku
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izv. prof. dr. sc. Nina Pereza, dr. med.
Voditeljica Centra za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija i komunikacijskih vještina
Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet



doc. dr. sc. Maja Gligora Marković
Katedra za biomedicinsku informatiku

Ivan Vuksan, dr. med.
Katedra za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu

Erika Šuper-Petrinjac, dr. med.
Katedra za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu

Davorka Lulić, dr. med.
Katedra za internu medicinu

doc. dr. sc. Dolores Peruč, dr. med.
Zavod za mikrobiologiju i parazitologiju

S
ve

uc
ili

šte
 u

 R
ije

ci prof. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr. med. dent.
Fakultet dentalne medicine u Rijeci, Katedra za stomatološku protetiku

prof. dr. sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr. med. dent.
Dekanica, Fakultet dentalne medicine u Rijeci, Katedra za oralnu medicinu 

prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med. 
Dekanica, Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci, Katedra za zdravstvenu njegu

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. 
Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci, Katedra za temeljne medicinske znanosti

doc. dr. sc. Silvije Šegulja, dr. med.
Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci, Katedra za temeljne medicinske znanosti

prof. dr. sc. Kornelija Mrnjaus
Filozofski fakultet u Rijeci, Odsjek za pedagogiju

<

25



prof. dr. sc. Ljubica Glavaš-Obrovac
Medicinski fakultet u Osijeku, Katedra za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju

P
ose

bn
i u

zv
an

ici

Domagoj Gajski, dr. med.
Zdravstveno veleučilište u Zagrebu, Katedra za anatomiju i fiziologiju

Marko Dragić, dr. med.
Tehnički koordinator Hrvatske elektroničke medicinske edukacije, Hrvatska liječnička komora

prof. dr. sc. Iztok Takač, dr. med.
Dekan, Medicinski fakultet u Mariboru

Tiyya Selimović
Evelin Abdić
Rea Divjanović

V
ol

on
te

rk
e

Ines Žitko
Elena Žužul

Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet
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izv. prof. dr. sc. Josip Šimić
Fakultet zdravstvenih studija u Mostaru, Katedra za znanstveno-istraživački rad



Tematske
cjeline
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I. MEDICINSKA EDUKACIJA: PERSPEKTIVA ORGANIZATORA

II. OBRNUTA UČIONICA U PODLOZI MODERNOG
KURIKULUMA MEDICINSKE EDUKACIJE

III. SIMULACIJSKA MEDICINA

IV. MODERNI TRENDOVI U VREDNOVANJU U
MEDICINSKOJ EDUKACIJI

V. PARALELNI SATELITSKI TEČAJEVI

0. OTVARANJE IZLOŽBE KORALJKE POLAČEK, 
PRIGODNO DRUŽENJE I OBILAZAK PALAČE MOISE

>

Prvi dan, cetvrtak, 8. svibnja 
Inovacije u medicinskoj edukaciji
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I. UČENJE I POUČAVANJE VJEŠTINA U MEDICINSKOJ
EDUKACIJI

II. ANALIZA SLUČAJEVA I RJEŠAVANJE PROBLEMA 
U MEDICINSKOJ EDUKACIJI 

III. VJEŠTINE FACILITACIJE

IV. KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE

V. PREZENTACIJSKE VJEŠTINE

0. ORGANIZIRANA ŠETNJA GRADOM CRESOM
0. POSJET I EDUKATIVNA RADIONICA U UDRUZI RUTA

Drugi dan, petak, 9. svibnja 
Interakcija u nastavnom procesu

29



IV. ZATVARANJE ŠKOLE I SVEČANA PODJELA POTVRDA

II. PRIMJERI DOBRE PRAKSE: IZLAGANJA POZVANIH
PREDAVAČA

III. OKRUGLI STOL UZ KAVU: PRIMJERI IZ PRAKSE
POLAZNIKA

I. PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA U MEDICINSKOJ
EDUKACIJI

-

Treci dan, subota, 10. svibnja 
Implementacija u vlastitu praksu
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Raspored
po danima
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Prvi dan, cetvrtak, 8. svibnja
Inovacije u medicinskoj edukaciji

I. 10.00 - 10.40 MEDICINSKA EDUKACIJA: PERSPEKTIVA 
ORGANIZATORA

Uvodna predavanja:
10.00 - 10.20 Otvaranje škole 
10.20 - 10.40 Zašto su važne nastavničke kompetencije u medicinskoj
edukaciji? Iskustvo Medicinskog fakulteta u Rijeci
(Goran Hauser, Nina Pereza)

II. 10.40 - 12.30 OBRNUTA UČIONICA U PODLOZI
MODERNOG KURIKULUMA MEDICINSKE EDUKACIJE

0. 9.00 - 10.00 REGISTRACIJE

Predavanje:
10.40 - 10.50 Što je obrnuta učionica?
(Nina Pereza) 
Primjeri dobre prakse:
10.50 - 11.00 InterMed projekt - virtualna standardizacija učenja i
poučavanja kliničkih vještina u kliničkoj propedeutici i internoj medicini 
(Nina Pereza, Goran Hauser, Alen Ružić, Davorka Lulić)
11.00 - 11.10 Obrnuto poučavanje u kliničkoj simulaciji
(Erika Šuper-Petrinjac, Ivan Vuksan, Janja Tarčuković)
11.20 - 11.30 Obrnuta učionica u temeljnim kolegijima - iskustvo na
Medicinskom fakultetu u Rijeci
(Sanja Dević Pavlić)
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Predavanje / kreativna radionica:
12.30 - 13.30 Osnove poučavanja u simulacijskom okruženju
(Erika Šuper-Petrinjac, Ivan Vuksan, Janja Tarčuković)

IV. 14.30 - 16.00 MODERNI TRENDOVI U VREDNOVANJU
U MEDICINSKOJ EDUKACIJI

Predavanja:
14.30 - 14.40 Važnost konstruktivnog poravnanja
(Nina Pereza)
14.40 - 14.50 Što su objektivni strukturirani ispiti?
(Dolores Peruč) 
14.50 - 15.00 Iskustva vrednovanja studentskih postignuća na 
europskim sveučilištima
(Jasenka Mršić-Pelčić) 
Kreativna radionica:
15.00 - 16.00 Izrada testova u sučelju za e-učenje Moodle
(Sanja Dević Pavlić)
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0. 13.30 - 14.30 RUČAK

Kreativna radionica:
11.30 - 12.30 Praktični pogled na e-učenje: izrada online interaktivnih
elemenata za obrnutu učionicu 
(Sanja Dević Pavlić, Nina Pereza)

III. 12.30 - 13.30 SIMULACIJSKA MEDICINA

33



V. 16.00 - 17.00 PARALELNI SATELITSKI TEČAJEVI
(Predavanje / Primjeri dobre prakse / Edukativne radionice)

Interprofesionalna edukacija:
Specifičnosti kliničke nastave i primjena objektivnih 
strukturiranih kliničkih ispita u dentalnoj medicini
(Sonja Pezelj-Ribarić, Nataša Ivančić Jokić)
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0. 17.00 - 19.00 OTVARANJE IZLOŽBE KORALJKE POLAČEK,
PRIGODNO DRUŽENJE I OBILAZAK PALAČE MOISE

Specifičnosti medicinske edukacije kod neliječničkog
zdravstvenog kadra
(Daniela Malnar, Gordana Brumini, Silvije Šegulja)
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Drugi dan, petak, 9. svibnja 
Interakcija u nastavnom procesu

I. 9.00 - 10.00 UČENJE I POUČAVANJE VJEŠTINA U 
MEDICINSKOJ EDUKACIJI

Edukativna radionica:
9.00 - 10.00 Strukturirani modeli poučavanja kliničkih i temeljnih
biomedicinskih vještina; Strategije davanja povratne informacije
(Nina Pereza, Kristina Lah Tomulić, Davorka Lulić)
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10.00 - 10.10 A sada počinje klinika!
(Srđan Banac)
10.10 - 10.40 Mediji za interakciju u učenju temeljenom na analizi
slučajeva i rješavanju problema
(Nina Pereza)
10.40 - 11.00 Kako reformirati kolegij i učiniti ga interaktivnim?
(Petra Valković Zujić)

II. 10.00 - 11.00 ANALIZA SLUČAJEVA I RJEŠAVANJE 
PROBLEMA U MEDICINSKOJ EDUKACIJI
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0. 11.00 - 11.30 PAUZA ZA KAVU

Primjeri iz prakse polaznika:
11.30 - 12.30 Predstavljanje primjera izrađenih analiza slučajeva i problema
(Petra Valković Zujić, Kristina Lah Tomulić, Nina Pereza)

D
. E

rh
ar

d 
B

us
ek

35



0. 13.30 - 14.30 RUČAK

III. 12.30 - 13.30 VJEŠTINE FACILITACIJE
Predavanja:
12.30 - 12.40 Uvod u meke vještine - MISS4Health Erasmus+ projekt
(Nina Pereza, Vlatka Sotošek, Maja Gligora Marković)
Edukativna radionica:
12.40 - 13.30 Vještine facilitacije u kliničkom prosuđivanju
(Ana Milardović)
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IV. 14.30 - 16.10 KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE
Predavanje / edukativna radionica:
14.30 - 16.00 (Ne)verbalna komunikacija u visokoškolskoj nastavi - tips
and tricks
(Kornelija Mrnjaus)
16.00 - 16.10 Kako komunicirati u etički izazovnim situacijama?
(Gordana Pelčić)

Pimjeri iz prakse polaznika:
16.10 - 17.30 Održavanje kratkog predavanja i analiza prezentacijskih
vještina
(Kristina Lah Tomulić, Jasenka Mršić-Pelčić, Nina Pereza)
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V. 16.10 - 17.30 PREZENTACIJSKE VJEŠTINE

0. 18.30 ORGANIZIRANA ŠETNJA GRADOM CRESOM
0. 19.30 POSJET I EDUKATIVNA RADIONICA U UDRUZI RUTA
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 Treci dan, subota, 10. svibnja 
Implementacija u vlastitu praksu

I. 9.00 - 10.30 PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA U
MEDICINSKOJ EDUKACIJI

Radionica 
9.00 - 10.00 Alati umjetne inteligencije u medicinskoj edukaciji:
Prilike i izazovi implementacije u nastavni proces    
(Maja Gligora Marković)
Kratko predavanje
10.00 - 10.20 Primjena VR tehnologije u hibridnoj edukaciji iz
anatomije 
(Domagoj Gajski)
10.20 - 10.30 Hrvatska elektronička medicinska edukacija
(HeMED.hr): sadašnjost i budućnost
(Marko Dragić)
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II. 10.30 - 11.10 PRIMJERI DOBRE PRAKSE:
IZLAGANJA POZVANIH PREDAVAČA

10.50 - 11.10 Erasmus+ kombinirani intenzivni program (KIP) na
Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Mariboru
(Iztok Takač)
10.30 - 10.50 Integriranje informacijske pismenosti u nastavne planove i
programe zdravstvenih znanosti
(Josip Šimić) 
10.30 - 10.50 Kultura stručne prakse i mentorstva u medicinskoj edukaciji    
(Ljubica Glavaš-Obrovac)
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0. 13.30-14.30 RUČAK I SVEČANA PODJELA POTVRDA

III. 11.40 - 13.30 OKRUGLI STOL UZ KAVU
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0. 11.10 - 11.40 PAUZA ZA KAVU

Primjeri iz prakse polaznika 
11.40-13.10 Primjeri dobre prakse: usmena izlaganja polaznika   
(voditeljice: Nina Pereza, Jasenka Mršić-Pelčić, Kristina Lah Tomulić, 
Petra Valković Zujić)
13.10-13.30 Završna vježba: od ishoda učenja do metoda vrednovanja
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Aktivno
sudjelovanje
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S obzirom na to da je jedan od glavna tri cilja 3I Škole iz medicinske
edukacije pružiti podršku polaznicima u prilagodbi vlastitih nastavnih
jedinica (predavanja, seminara, vježbi) prema pravilima medicinske
edukacije, svi polaznici će 9. i 10. svibnja imati priliku predstaviti svoje
odabrane primjere u jednoj od tri sljedeće kategorije te dobiti povratnu
informaciju od voditelja pripadajućih edukativnih radionica i okruglih
stolova svrstanih pod naslove “Primjeri iz prakse polaznika”.

Kategorija 1: Održavanje kratkog predavanja i analiza prezentacijskih
vještina (9. svibnja, 16.10 - 17.20, najviše 7 polaznika)
Kategorija 2: Predstavljanje primjera izrađenih analiza slučajeva ili
problema (9. svibnja, 11.30 - 12.30, najviše 5 polaznika)
Kategorija 3: Okrugli stol uz kavu: primjeri dobre prakse 
(10. svibnja, 11.40 - 13.10, najviše 8 polaznika)

Prijava kategorije:
Prilikom registracije, svaki polaznik može odabrati jednu kategoriju po
vlastitom izboru u kojoj želi predstaviti svoj primjer iz prakse. Pojedina
kategorija se zatvara nakon popunjenja kvote.

ODABIR KATEGORIJE ZA AKTIVNO SUDJELOVANJE
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Sažetak izlaganja prijavljuje se na poveznici do 10. travnja u 23.59 sati.
Sažetak treba biti nestrukturiran i sadržavati između 150 i 200 riječi s
obrazloženjem razloga odabira primjera iz vlastite prakse te važnosti
predstavljanja primjera polaznicima Škole. Po završetku Škole, bit će
izrađena knjižica sažetaka.

PRIJAVA SAŽETKA

41

U svakoj od tri kategorije, polaznici trebaju pripremiti PowerPoint
prezentaciju te održati usmeno izlaganje u najdužem trajanju od 7
minuta, nakon čega slijedi rasprava u trajanju od 3 minute. 

NAČIN IZLAGANJA U SKLOPU AKTIVNOG SUDJELOVANJA 

3I Škola iz medicinske edukacije:
inovacije, interakcija, implementacija

https://forms.gle/bDtTPoetPAzZ1kYT9


Škola 2024.
42
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MEDRI
MEDED

MEDED
Organizator

Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet,
Centar za unaprjeđenje nastavničkih 

kompetencija i komunikacijskih vještina

Turistička zajednica
grada Cresa

Suorganizatori

Hrvatski 
liječnički 
zbor 

Hrvatska
liječnička
komora 

Uz potporu
Hrvatsko
gastro-
enterološko
društvo

https://www.hlz.hr/
https://www.hlk.hr/
https://visitcres.croatia.hr/
https://www.hgd.hr/

